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Grupo |

Exponha a sua opinido sobre os cuidados a ter, por parte do Técnico
Oficial de Contas perante um novo quadro de responsabilidades, com origem
na Lei Orcamental para 2006, nomeadamente decorrentes das alteracdes aos
Art° 24° n° 3, da Lei Geral Tributaria e Art.° 8° do Regime Geral das

Infracgdes Tributarias.

Grupo Il

Determine pelo método do imposto a pagar, a estimativa de imposto, da
sociedade ABC, Lda., sabendo-se que o RAI & de 100.000,00€, com a seguinte
informacao adicional (Utilize os Quadros 07 a 10 da declaragdo modelo 22

anexa):

|=

A sociedade adquiriu em 2001, uma maquina industrial, com uma taxa
de amortizagdo ou reintegragéo de 12,5%, segundo o Dec. Regulamentar 2/90,
de 12.01., por 100.000,00¢€.

Nesse mesmo exercicio, a sociedade celebrou com uma sociedade
locadora, um contrato de “Venda seguida de locacgéao financeira” (sale — lease

back), nas seguintes condicées:

[Valor docortrato,__
| Prestagoes:
| Valor Resi

| Taxade Juro:
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A sociedade utilizou no final do ano, o método das quotas degressivas,

no calculo das amortizagdes ou reintegracdes, nos seguintes termos:

| Ano | Capitalemdivida | Taxa Amortizagdo | Amort. Exercicio
[ 2001 ] 80.000 | 31,25% 25000
L2002 | 55.000 10% 5.500
|| 2003 | 49.500 | 10% 4.950
| 2004 | 44.550 | 31,25% 13.922

Em 2005, a sociedade alienou a sua posi¢gao no contrato de locagao
financeira, por 50.000,00€.

[ V]

A sociedade jamais tinha efectuado ajustamentos ou provisées.

No final do ano, tinha:

1) Um crédito titulado, por uma factura, vencido em 15.01.2004., no valor
de 50.000,00€.
Em 15.03.2004., o cliente aceitou uma letra, para pagar a 90 dias, que
reformou em 10%, na data do vencimento e com entrega de uma nova

letra a 90 dias.

Na ultima das datas, o cliente desapareceu, sem deixar rastos e sem

pagamento.

2) Nos seus clientes, constavam 2 empregados, com dividas relativos a

fornecimentos de material:

a) O empregado A tinha uma divida com mais de 6 anos e no valor
de 2.000,00€.

b) O empregado B tinha uma divida com 12 meses de vencimento e
no valor de 1.000,00€.
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Ambos o0s empregados rescindiram os seus contratos de trabalho

com a sociedade.

A sociedade efectuou relativamente a estas situacées, os seguintes

registos contabilisticos:

218

e L R S e s 48.000,00€
67

= (572 e SRR AL Sl S S M 48.000,00€

Grupo Il

Determine o “Activo” e o “Passivo” por “Imposto Diferido”, em
31.12.2005., assumindo uma taxa de tributacdo sobre lucros de 25%, numa

empresa, com os seguintes dados:

=3

A empresa celebrou com uma autarquia local, um contrato de
construgdo sem revisdo de pregos, tendo a obra sido adjudicada, por
1.000.000,00€, em 2003 e com concluséo prevista para 2006.

A empresa utiliza o método da percentagem de acabamento para a

contabilizacado deste tipo de contratos de longo prazo, suportado na Directriz

Contabilistica n.° 3.
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Adianta-se ainda a seguinte mformagao

§ Atcr Cust(?s acqmulados Estlmatlvas dos 5 Facturacao

| )i incorridos ' custos totais da Obra[efectuada total

2008 F —eben b - 75ooop - F. - 125000 -

| 250.000 825.000 275.000

2008 550.000 __875.000 I  s50000°
2

A empresa efectuou uma reavaliacao legal, em 1998, no montante de
300.000,00¢.

Até 2005, acresceu para efeitos de IRC, no Quadro 07, 40% do aumento
das reintegracdes resultantes da reavaliacdo, no total de 50.000,00€ (sendo
10.000,00€, em 2005).

Em 2000, tinha vendido um bem de investimento, por 100.000,00€, que

havia adquirido nas seguintes condicdes:

[Valor de compra____ || 50.000,00€

|/Ano de compra 1994
Taxa de amortlzagao 12,5%

|Valor de reavaliagdo | ?

Optou para efeitos fiscais, por reinvestir o valor da realizagdo na compra

do bem a seguir indicado:

—
|Valor do bem [ 75.000,00€ |
|JAnodecompra | 2002 ||
|Taxa de amortlzac;ao E e

R — el
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